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LISTA DE EXERCÍCIOS DE COMPOSIÇÃO E INVERSÃO DE FUNÇÕES                                            E EQUAÇÕES EXPONENCIAIS
01) Sendo f e g funções de domínio real definidas por f(x) = x2 + 2x e g(x) = 1 – 3x, determine: 

a) f(g(x))

b) g(f(x))

c) f(f(x))

d) g(g(x))

e) f(g(3))

f) g(f(-1))

g) f(f(1))

h) g(g(0))

02) Se f(x) = 5x + 1 e h(x) = 1 + 4x, calcule f(h(2)) + h(f(2)).
03) Dados f(x) = 3x + 5 e g(x) = 2x – 3, calcule x para que se tenha:
a) f(g(x)) = 0                                                                     b) g(f(x)) = 1

04) Dadas f(x) = 2x + 1 e f(g(x)) = 2x + 9, calcule g(x).

05) Sejam as funções reais f e g definidas respectivamente por f(x) = x + 1 e g(x) = 2x2 – 3. Determine:
a) f(g(x)) e g(f(x))                                             b) os valores de x para que se tenha f(g(x)) = g(f(x))

06) Dadas as funções f(x) = x2 – 5x + 6 e g(x) = x + 4, pede-se:

a) x, de modo que f(g(x)) =0
b) x, para que f(2) + g(x) = g(f(4))
07) Determine a função inversa de cada função a seguir:
a) y = x – 3
b) 
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d) f(x) = x3
08) Dada a função invertível f: IR – {3} ( IR – {2} definida por
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, determine:

a)  f – 1(x) 

b)  f – 1
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09) Determine, em IR, o conjunto solução das equações:

a) 
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c) 
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d) 101 – 4x =0,001

e) 
[image: image10.wmf]1

81

2

x

=

+


f) 
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010) Mensalmente a produção em toneladas de certa indústria é dada pela expressão  
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 na qual x é o número de meses contados a partir de uma certa data. Após quantos meses a produção atingirá a marca de 50 toneladas?
011) Resolva, em IR, as seguintes equações:

a) 
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b) 
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012) Determine, em IR, o conjunto solução das equações:
a) 2x – 4 + 2x = 34

b) 3x + 2 – 3x = 72

c) 2x – 1 + 2x + 3 + 2x – 2 + 2x = 2496

d) 32x – 28. 3x + 27 = 0
e) 22x + 1 – 3. 2x + 2 = 32

f) 4x – 5.2x + 4 = 0
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